



## **Перед судом предстанет бывший заместитель руководителя Главного управления строительства Краснодарского края по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя руководителя государственного казенного учреждения Краснодарского края «Главное управление строительства Краснодарского края». Он обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемый, используя свои служебные полномочия, в 2014 году заключил государственный контракт с организацией на разработку проектно-сметной документации по объекту «Полигон твердых бытовых отходов в Лазаревском районе», при этом продублировав в контракте уже выполненные работы другой организацией. После этого он подписал акты сдачи-приемки выполненных работ. Между тем фактически какие-либо работы предприятием не проводились. В результате на расчетный счет организации было необоснованно перечислено свыше 9,8 миллионов рублей, тем самым причинен материальный ущерб краевому бюджету на указанную сумму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1067881>